
  
 

ATA DA 127ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE DE FILOSOFIA REALIZADA 

EM 10 DE MARÇO DE 2022. Em dez de março de dois mil e vinte e dois, às 14 horas, logo após a 

reunião Departamental, através da plataforma Google meet, link: https://meet.google.com/xjs-nqam-

nkh?hs=224, reuniram-se os professores da Faculdade de Filosofia (FAFIL) - Andréa Bieri,  Ecio 

Pisetta, Nilton Anjos, Guilherme Cecílio, Baptiste Grasset, Eduardo Cruz, Rosana Suarez, Rossano 

Pecoraro, Thiago de Oliveira, Vânia Dutra, Samir Haddad, Anna Hartmann, Rodolfo Petrônio -, 

convocados pela direção e pelas coordenações, para a 127ª sessão ordinária com os seguintes pontos 

de pauta: PONTO 1 – Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior (Ata 126ª): Aprovado.. 

PONTO 2 – Comissão de matrícula do Bacharelado. O professor EDUARDO VIEIRA DA 

CRUZ, Siape 1807460, disponibilizou seu nome para a comissão de matrícula do bacharelado, em 

substituição ao professor Samir Haddad que ora assume a função de coordenador do curso de 

Bacharelado. Sendo assim, a comissão atual de matrícula do Bacharelado é composta pelo professor 

já citado e pelo professor Dario Alves Teixeira Filho, Siape 1099843, nome já aprovado em Ata 

anterior. Aprovado. PONTO 3 – Substituto eventual para a coordenação do curso de 

Licenciatura. A professora VÂNIA DUTRA DE AZEREDO, Siape 1343676, ofereceu seu nome 

para a função de substituta eventual da coordenação de Licenciatura, já que a  professora Valéria 

Lopes Wilke encontra-se em afastamento de pós-doutoramento. Continua no exercício das funções o 

atual coordenador da Licenciatura, professor Marcelo Senna Guimarães, Siape 1245585. 

Aprovado. PONTO 4 – Conclusão dos trabalhos da CIAC da Licenciatura e sua apresentação 

ao colegiado da Faculdade. A professora Vânia Dutra apresentou ao colegiado os resultados da 

última pesquisa realizada. À apresentação seguiu-se conversa entre os professores. Um dos pontos 

tratados foi a baixa participação discente na pesquisa. Como sugestão e considerando o retorno ao 

ensino presencial, propôs-se que os estudantes utilizem, na medida do possível, os computadores da 

secretaria da faculdade para as próximas pesquisas das CIACs. A sugestão foi acolhida pela 

faculdade. Informes: (a) A professora Valéria Cristina Lopes Wilke, Siape 398796, encaminhou 

documento à direção da faculdade (arquivado pela mesma) solicitando a exoneração da função de 

membro da CIAC do Bacharelado em Filosofia, a partir de 04/03/2022, tendo em vista a realização 

de pós-doutorado; (b) A Comissão Interna de Avaliação de Curso (CIAC) do Bacharelado, necessita 

de nova composição – dois professores, dois técnico-administrativos, dois estudantes -, já que seu 

tempo de atuação expirou recentemente. Esta pendência será tratada em futura reunião do colegiado. 

Por fim, destaco que os professores Valéria Wilke, Rodrigo Ribeiro, Marcelo Guimarães, Pedro 

Rocha, Charles Feitosa, Rodrigo Dantas justificaram ausência. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. 

Ecio E. Pisetta, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim.  
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